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ȨɕɅə˵ɏ ɏɓɒɖɘɐɡɗɘɇɅɒɒɤ ɖɔɊɛ˵Ʌɐ˵ɖɗ˵ɇ

0 800 500 451 ðɌ ɔɍɗɅɒɡ ȧ˳Ȱ/ȶȲ˳ȩ

ȴɖɍɚɓɐɓɈɍðɏɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗɍ 

ɗɅ ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗɍ èȵ˵ɇɒɍɎ 

ɕ˵ɇɒɓɑɘé

Ȼ˵ɐɓɉɓɆɓɇɓ, ɆɊɌ ɔɊɕɊɕɇ, ɖɇɤɗɏɓɇɍɚ ɗɅ ɇɍɚ˵ɉɒɍɚ ɉɒ˵ɇ

ȼȶȼ -ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗɍ ȴ'ɤɗɒɍɛɤ ðȴɓɒɊɉ˵ɐɓɏ:Ɍ 21:00 ɉɓ 07:00

Ȱ˵ɏɅɕ˵ - ˵ɒəɊɏɛ˵ɓɒ˵ɖɗɍ ɉɐɤ 

ɉɓɕɓɖɐɍɚ
ȴɓɒɊɉ˵ɐɓɏ, ɖɊɕɊɉɅ, ɔ'ɤɗɒɍɛɤ:Ɍ09:00 ɉɓ 19:00

ȩɍɗɤɜ˵ ɐ˵ɏɅɕ˵- ˵ɒəɊɏɛ˵ɓɒ˵ɖɗɍȧ˵ɇɗɓɕɓɏ, ɜɊɗɇɊɕ:Ɍ09:00 ɉɓ 19:00

Ƀɕɍɖɗ -ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗ

ȷɓɜɒɍɎ ɈɕɅə˵ɏ ɕɓɆɓɗɍ ɣɕɍɖɗɅ ɉ˵ɌɒɅɇɅɎɗɊɖɡ ɌɅ ɗɊɐɊəɓɒɓɑ 

ȨɅɕɤɜɓɪ ɐ˵ɒ˵ɪ, ɅɆɓ ɖɐ˵ɉɏɘɎɗɊ ɌɅ ɒɓɇɍɒɅɑɍ ɒɅ ɖɗɓɕ˵ɒɛ˵ ɇ 

Facebook: https://www.facebook.com/HotlineHIVTB/

ȯɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗɔɓɕɓɆɓɗ˵Ɍ˵

ɖɏɅɕɈɅɑɍ
ȴɓɒɊɉ˵ɐɓɏ-ȴ̀ɤɗɒɍɛɤ:Ɍ09:00-19:00

0 800 50 30 80 ðɌ ɔɍɗɅɒɡ ɗɘɆɊɕɏɘɐɡɓɌɘ

Ȱ˵ɏɅɕ˵ - əɗɍɌ˵Ʌɗɕɍ
Ⱦɓɉɒɤ (ɆɊɌ ɔɊɕɊɕɇ, ɖɇɤɗɏɓɇɍɚ ɗɅ ɇɍɚ˵ɉɒɍɚ ɉɒ˵ɇ):Ɍ08:00 

ɉɓ 16:00

Ƀɕɍɖɗ - ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɒɗ

ȷɓɜɒɍɎ ɈɕɅə˵ɏ ɕɓɆɓɗɍ ɣɕɍɖɗɅ ɉ˵ɌɒɅɇɅɎɗɊɖɡ ɌɅ 

ɗɊɐɊəɓɒɓɑ ȨɅɕɤɜɓɪ ɐ˵ɒ˵ɪ, ɅɆɓ ɖɐ˵ɉɏɘɎɗɊ ɌɅ ɒɓɇɍɒɅɑɍ ɒɅ 

ɖɗɓɕ˵ɒɛ˵ ɇ Facebook:

https://www.facebook.com/HotlineHIVTB/

www.helpme.com.ua



ȯ˵ɐɡɏ˵ɖɗɡ ɌɇɊɕɒɊɒɡ ɗɅ ɒɅɉɅɒɍɚ ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɛ˵Ɏ ɔɓ 

ɉɒɤɑ
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ȴɓɈɓɉɍɒɒɊ ɒɅɇɅɒɗɅɋɊɒɒɤ ɗɅ ɗɕɍɇɅɐ˵ɖɗɡ ɕɓɌɑɓɇ
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ȷɕɍɇɅɐ˵ɖɗɡ ɕɓɌɑɓɇ ɘ %

% "ȱɊɒɝɊ 10 

ɖɊɏɘɒɉ"

% "ȩɓ 1 ɚɇɍɐɍɒɍ"
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% "Ȧ˵ɐɡɝɊ 5-ɍ 

ɚɇɍɐɍɒ"



ȬɇɊɕɒɊɒɒɤ ɘ ɕɓɌɕ˵Ɍ˵ ɓɆɐɅɖɗɊɎ ɗɅ ɑ˵ɖɗ
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ȷȳȴ 10 ɑ˵ɖɗȧɖɡɓɈɓ 1 494
˳ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤ ɒɊ ɇ˵ɉɓɑɅ ð523 (35% ɇ˵ɉ ɌɅɈɅɐɡɒɓɪ ɏ˵ɐɡɏɓɖɗ˵ ɌɇɊɕɒɊɒɡ)

ȬɅɏɓɕɉɓɒɒɊ ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ ð14 (0,9%) ɇ˵ɉ ɌɅɈɅɐɡɒɓɪ ɏ˵ɐɡɏɓɖɗ˵ ɌɇɊɕɒɊɒɡ)



ȹɓɕɑɅ ɗɅ ɚɅɕɅɏɗɊɕ ɌɇɊɕɒɊɒɡ 

5,9 %

3,1 %

www.helpme.com.ua

ȧɖɡɓɈɓ 1494



ȶɏɅɕɈɍ/ ɖɏɐɅɉɒɓɞ˵

5,9 %

3,1 %

www.helpme.com.ua

Проблематика
Кількість 

звернень

Складнощі при отриманні АРВ-препаратів 5

Складнощів проведеннінеобхіднихлабораторних

досліджень 4

Грубе ставлення медичного персоналу3

Прояви дискримінаціїпо відношеннюдо ЛЖВ 3

Складнощів отриманнімедичноїдопомогибез реєстрації

за фактичниммісцемпроживання 3

Складнощів отриманніналежнихсоціальнихпослуг

(допомогав сжо) 2

Складнощів отриманняналежноїмедичноїдопомоги

хворимна туберкульоз 2

Складнощі при призначенні АРТ2

Вимагання неформальних платежів1

Відмова у заміні схеми АРТ на більш вірусологічно 

ефективнішу, або менш токсичну1

Складнощів організаціїконсультаційвузькопрофільних

спеціалістів 1

Складнощів доступідо ефективноїдіагностики

туберкульозу 1

Складнощі з лікуванням опортуністичних інфекцій та 

супутніх патологій 1

ȧɖɡɓɈɓ 29



ȶɗɕɘɏɗɘɕɅ ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɛ˵Ɏ ɘ ɕɓɌɕ˵Ɍ˵ ɚɅɕɅɏɗɊɕɘ 

ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ (1)*
ȴɓɖɐɘɈɍ ȻɊɒɗɕ˵ɇ ȶȲ˳ȩɘ ɗɅ ȴȷȩ

ȯɓɒɖɘɐɡɗɅɛ˵ɪ ɞɓɉɓ ɕɊɌɘɐɡɗɅɗ˵ɇ ɐɅɆɓɕɅɗɓɕɒɍɚ ɗɅ ɕɊɒɗɈɊɒɓɐɓɈ˵ɜɒɍɚ 
ɉɓɖɐ˵ɉɋɊɒɡ

ȴɘɒɏɗɍ ɗɊɖɗɘɇɅɒɒɤ ɒɅ ȧ˳Ȱ

ȴɓɑɍɐɏɓɇ˵ ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ

ȱɓɇɜɅɌɒ˵ ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ

ȳɖɓɆɐɍɇɓɖɗ˵ ɉ˵ɅɈɒɓɖɗɍɏɍ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȳɖɓɆɐɍɇɓɖɗ˵ ɋɍɗɗɤ Ɍ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȴ˵ɉɓɌɕɅ ˵ɒə˵ɏɘɇɅɒɒɤ ȧ˳Ȱ/ȷȦ (ɕɍɌɍɏɍ)

ȲɅɇõɤɌɐɍɇɍɎ ɖɗɕɅɚ ˵ɒə˵ɏɘɇɅɗɍɖɡ ȧ˳Ȱ/ɌɅɕɅɌɍɗɍɖɡ ɗɘɆɊɕɏɘɐɡɓɌɓɑ

ȩɓɉɅɗɏɓɇɊ ɏɓɒɖɘɐɡɗɘɇɅɒɒɤ ɞɓɉɓ ɖɗɅɒɘ Ɍɉɓɕɓɇõɤ

Ƚɐɤɚɍ ɔɊɕɊɉɅɜ˵, ɖɍɑɔɗɓɑɅɗɍɏɅ ɗɅ ɌɅɈɅɐɡɒɍɎ ɔɊɕɊɆ˵Ɉ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȥɈɕɊɖɍɇɒ˵ ɗɅ ɕɓɌɇɅɋɅɐɡɒ˵ ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ

CɏɅɕɈɍ ɒɅ ɑɊɉɍɜɒɊ ɓɆɖɐɘɈɓɇɘɇɅɒɒɤ

ȴɓɆ˵ɜɒ˵ ɕɊɅɏɛ˵ɪ ɔɕɍ ɔɕɍɎɓɑ˵ ȥȵȷ/Ⱥȷ

ȴɖɍɚɓɐɓɈ˵ɜɒɅ ɔ˵ɉɗɕɍɑɏɅ/ɔ˵ɉɗɕɍɑɘɣɜɍɎ ɉɌɇ˵ɒɓɏ

ȳɔɓɕɗɘɒ˵ɖɗɍɜɒ˵ ˵ɒəɊɏɛ˵ɪ ɗɅ ɖɘɔɘɗɒ˵ ɔɅɗɓɐɓɈ˵ɪ

ȴɓɖɗɏɓɒɗɅɏɗɒɅ ɔɕɓə˵ɐɅɏɗɍɏɅ

Ȭɑ˵ɒɅ ɖɚɊɑɍ ȥȵȷ/Ⱥȷ

ȩ˵ɅɈɒɓɖɗɍɏɅ ȧ˳Ȱ,ȷȦ ɗɅ ɏɓ-˵ɒəɊɏɛ˵Ɏ

Ȱ˵ɏɘɇɅɒɒɤ ȧ˳Ȱ,ȷȦ ɗɅ ɏɓ-˵ɒəɊɏɛ˵Ɏ

ȶɘɑ˵ɖɒ˵ɖɗɡ ȥȵȷ/Ⱥȷ Ɍ ˵ɒɝɍɑɍ ɔɕɊɔɅɕɅɗɅɑɍ

ȦɅɌɓɇɅ ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤ ɔɓ COVID-19

ȴɓɖɗɅɒɓɇɏɅ ɒɅ ɉɍɖɔɅɒɖɊɕɒɍɎ ɓɆɐ˵ɏ/ɖɗɅɛ˵ɓɒɅɕɒɊ ɐ˵ɏɘɇɅɒɒɤ

ȴɓɖɐɘɈɍ ɕɊɈ˵ɓɒɅɐɡɒɍɚ Ȳȸȳ

ȴɖɍɚɓɐɓɈ˵ɜɒɅ ɔ˵ɉɗɕɍɑɏɅ ɞɓɉɓ ɔɕɍɎɒɤɗɗɤ ɉ˵ɅɈɒɓɌɘ ȧ˳Ȱ ɗɅ ȷȦ

ȳɖɓɆɐɍɇɓɖɗ˵ ɓɗɕɍɑɅɒɒɤ ɔɓɖɐɘɈ ɇ ɘɑɓɇɅɚ ɏɅɕɅɒɗɍɒɘ

ȳɖɓɆɐɍɇɓɖɗ˵ ɔɕɍɎɓɑɘ ȥȵȷ/Ⱥȷ

ȴɍɗɅɒɒɤ ɑɊɉɍɜɒɓɈɓ ɓɆɖɐɘɈɓɇɘɇɅɒɒɤ

ȴɓɕɘɝɊɒɒɤ ɌɅɏɓɒɒɍɚ ɔɕɅɇ ɗɅ ɖɇɓɆɓɉ

˳ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤ ɔɕɓ ɕɓɆɓɗɘ ȨɅɕɤɜɓɪ ɐ˵ɒɪ

ȳəɓɕɑɐɊɒɒɤ Ɉɕɘɔɍ ˵ɒɇɅɐ˵ɉɒɓɖɗ˵
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˹Αξ ψχσιπιφχ πλξωφξφφϙʿ ϙσϡ φικωιτρ υξφϒξ 1%
;ξπ λωιώόλιφφϙ ϊσιωμ 
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ȶɗɕɘɏɗɘɕɅ ɏɓɒɖɘɐɡɗɅɛ˵Ɏ ɘ ɕɓɌɕ˵Ɍ˵ ɚɅɕɅɏɗɊɕɘ 

ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ (2)*
ȦɊɌɔɊɜɒɅ ɖɊɏɖɘɅɐɡɒɅ ɔɓɇɊɉ˵ɒɏɅ

˳ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤ ɞɓɉɓ ɖɅɑɓɗɊɖɗɘɇɅɒɒɤ

ȷɊɚɒ˵ɜɒɅ ɔɊɕɊɇ˵ɕɏɅ Ɍɇ`ɤɌɏɘ

ȴɕɅɇɅ ɗɅ ɓɆɓɇõɤɌɏɍ Ȱȫȧ/ɚɇɓɕɍɚ ɒɅ ȷȦ

ȹɓɕɑɘɇɅɒɒɤ ɔɕɍɚɍɐɡɒɓɖɗ˵ ɉɓ ɐ˵ɏɘɇɅɒɒɤ

ȦɅɌɓɇɅ ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤ ɞɓɉɓ ɇ˵ɕɘɖɒɍɚ ɈɊɔɅɗɍɗ˵ɇ

ȴɓɆɘɗɓɇ˵ ɔɍɗɅɒɒɤ ɖɔ˵ɐɡɒɓɈɓ ɔɊɕɊɆɘɇɅɒɒɤ Ɍ Ȱȫȧ/ɚɇɓɕɍɑ ɒɅ ȷȦ

ȱɓɗɍɇɅɛ˵ɎɒɊ ɏɓɒɖɘɐɡɗɘɇɅɒɒɤ ɉɓ ɗɊɖɗɘɇɅɒɒɤ

ȧɅɏɛɍɒɅɛ˵ɤ ȦȻȫ

ȴɕɍɎɓɑ ȥȵȷ ɔ˵ɉ ɜɅɖ ɇɅɈ˵ɗɒɓɖɗ˵

ȴɕɓə˵ɐɅɏɗɍɏɅ ɇɊɕɗɍɏɅɐɡɒɓɪ ɗɕɅɒɖɑ˵ɖ˵ɪ

ȴɍɗɅɒɒɤ ɔɓɇõɤɌɅɒ˵ Ɍ ɔɕɅɛɊɇɐɅɝɗɘɇɅɒɒɤɑ

ȴɍɗɅɒɒɤ, ɔɓɇ`ɤɌɅɒ˵ Ɍ ɚ˵ɑ˵ɜɒɍɑɍ ɌɅɐɊɋɒɓɖɗɤɑɍ

ȴɓɉɤɏɍ ɔɕɅɛ˵ɇɒɍɏɅɑ ȨɅɕɤɜɓɪ ɐ˵ɒ˵ɪ

ȴɊɕɊɆ˵Ɉ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȴɓɕɘɝɊɒɒɤ ɏɓɒə˵ɉɊɒɛ˵Ɏɒɓɪ ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɪ ɔɕɓ ɖɗɅɒ Ɍɉɓɕɓɇõɤ

ȴɓɕɤɉɓɏ ɓəɓɕɑɐɊɒɒɤ ɑɊɉɍɜɒɍɚ ɔɕɊɔɅɕɅɗ˵ɇ ɔɕɍ ɇɍɪɌɉ˵ ɌɅ ɏɓɕɉɓɒ

ȴɕɍɎɓɑ ȥȵȷ ɔɕɍ Ɍɑ˵ɒ˵ ɜɅɖɓɇɓɈɓ ɔɓɤɖɘ ɗɅ ɔɊɕɊɇɊɉɊɒɒ˵ ɈɓɉɍɒɒɍɏɅ

ȵɓɌɏɕɍɗɗɤ ɖɗɅɗɘɖɘ ȧ˳Ȱ/ȷȦ ɆɐɍɌɡɏɍɑ ɗɅ ɕɓɉɍɜɅɑ

ȴ˵ɉɈɓɗɓɇɏɅ ɉɓɏɘɑɊɒɗ˵ɇ ɉɐɤ ɌɇɊɕɒɊɒɒɤ ɇ ɖɘɉɍ ɗɅ ɉɊɕɋɅɇɒ˵ ɓɕɈɅɒɍ ɇɐɅɉɍ

ȫɍɗɗɨɖɗ˵Ɏɏ˵ɖɗɡ ɇ˵ɕɘɖɘ/ɆɅɏɗɊɕ˵ɪ ɇ Ɍɓɇɒ˵ɝɒɡɓɑɘ ɖɊɕɊɉɓɇɍɞ˵

˳ɒəɊɏɛ˵ɪ ɤɏ˵ ɔɊɕɊɉɅɣɗɡɖɤ ɖɗɅɗɊɇɍɑ ɝɐɤɚɓɑ

ȳɖɓɆɐɍɇɓɖɗ˵ ɐ˵ɏɘɇɅɒɒɤ ɇ ɘɑɓɇɅɚ ɏɅɕɅɒɗɍɒɘ

ȶɏɅɕɈɍ/ɔɕɊɗɊɒɌ˵ɪ

ȥɑɆɘɐɅɗɓɕɒɊ ɐ˵ɏɘɇɅɒɒɤ ȷȦ

ȴɊɕɊɆ˵Ɉ ȧ˳Ȱ ɘ ɉ˵ɗɊɎ

ȶɅɑɓɗɒ˵ɖɗɡ/ ɇɗɕɅɗɅ ɖɓɛ˵Ʌɐɡɒɓ ɇɅɋɐɍɇɍɚ ɖɗɓɖɘɒɏ˵ɇ ɘ ɌɇõɤɌɏɘ Ɍ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȳəɓɕɑɐɊɒɒɤ ɗɅ ɓɗɕɍɑɅɒɒɤ ɖɓɛ˵Ʌɐɡɒɍɚ ɈɅɕɅɒɗ˵Ɏ

ȧɍɑɅɈɅɒɒɤ ɓɔɐɅɗɍ ɌɅ ɆɊɌɏɓɝɗɓɇɒ˵ ɔɓɖɐɘɈɍ

ȴɍɗɅɒɒɤ ɔɓɇõɤɌɅɒ˵ Ɍ ɇ˵Ɏɖɡɏɓɇɓɣ ɖɐɘɋɆɓɣ

ȲɊɗɕɅɉɍɛ˵Ɏɒ˵ ɑɊɗɓɉɍ ɐ˵ɏɘɇɅɒɒɤ ȧ˳Ȱ/ȷȦ

ȯɓɒɖɘɐɡɗɅɛ˵ɪ ȵ˵ɇɒɍɎ-ȵ˵ɇɒɓɑɘ

ȳəɓɕɑɐɊɒɒɤ ɑɊɉɍɜɒɓɪ ɉɓɇ˵ɉɏɍ ɉɐɤ ɇɍɪɌɉɘ ɌɅ ɏɓɕɉɓɒ
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ȦɊɌ ɇɕɅɚɘɇɅɒɒɤ ɖɏɅɕɈ 
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ȧ˵ɏɓɇɍɎ ɗɅ ɲɊɒɉɊɕɒɍɎ ɕɓɌɔɓɉ˵ɐ
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ȩɋɊɕɊɐɓ ɓɗɕɍɑɅɒɒɤ ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɪ ɔɕɓ ȨɅɕɤɜɘ ɐ˵ɒ˵ɣ

Internet

ɉɋɊɕɊɐɓ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɪɒɊɇ˵ɉɓɑɊ

ɕɓɌɔɓɇ˵ɇɐ˵ɏɅɕ

˵ɒəɓɕɑɅɛ˵Ɏɒ˵ɔɐɅɏɅɗɍɇɑɊɉɍɜɒɍɚɌɅɏɐɅɉɅɚ

˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤɇɆɘɏɐɊɗɅɚ

ɕɓɌɔɓɇ˵ɐɍɉɕɘɌ˵

ɖɓɛ˵Ʌɐɡɒ˵ɑɊɕɊɋ˵

ɒɅɉɅɐɍ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɣɇȲȸȳ

ɒɅɉɅɐɍ˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɣɒɅ˵ ɒɝɍɚȨɅɕɤɜɍɚɐ˵ɒ˵ɤɚ

Ɍɓɇɒ˵ɝɒɤɕɊɏɐɅɑɅ

˵ɒəɓɕɑɅɛ˵ɤɒɅɔɕɊɌɊɕɇɅɗɍɇɅɚ
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